
 
 

    1 

 

                                                                                                                      Αριθμός Πρωτοκόλλου: 720 

Ημερομηνία: 11/10/2024 

 

 

 

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΓΙΑ ΥΠΟΒΟΛΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ   

 
για την απευθείας ανάθεση της υπηρεσίας με σκοπό την ανάδειξη αναδόχου για την Παροχή 

Υπηρεσιών Δημοσιότητας στο πλαίσιο του ΠΕ4: Ενέργειες Δημοσιότητας & Διάδοσης 
Αποτελεσμάτων του έργου «FORTIFY: Ενδυνάμωση των ελληνικών συστημάτων για την 

προστασία και την πρόληψη της παραβατικότητας σε ασυνόδευτους ανηλίκους», με κωδικό 
ΟΠΣ (MIS) 5224286 

 
 
 

ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ  Παροχή Υπηρεσιών Δημοσιότητας: α] Προωθητικό υλικό, β] 
Εκστρατεία Ευαισθητοποίησης, και γ] Ημερίδα κλεισίματος 
έργου 

ΕΙΔΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ  Απευθείας Ανάθεση  
79952000–2 Υπηρεσίες εκδηλώσεων 
79800000–2 Υπηρεσίες εκτύπωσης και συναφείς υπηρεσίες 
79822500–7 Υπηρεσίες γραφικού σχεδιασμού 

 
ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ  

Ο συνολικός προϋπολογισμός ανέρχεται σε 4.838,71 € μη 
συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ, ήτοι 6.000,00 € 
συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ (24%) 

ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΣΥΜΒΑΣΗΣ Από την ημερομηνία ανάθεσης έως και 31/12/2024  

ΚΑΤΑΛΗΚΤΙΚΗ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΚΑΙ ΩΡΑ 
ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ 

 
Πέμπτη 17 Οκτωβρίου και ώρα 11:00 π.μ. 

ΥΠΟΒΟΛΗ   ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ  financial@zeuxis.org.gr  

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ  Στυλιανός Λιβάνιος, 2103809870 
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Λαμβάνοντας υπόψη: 

1. Τις κατά περίπτωση διατάξεις που διέπουν τη ΖΕΥΞΙΣ ΜΚΟ.   

2. Τον εσωτερικό κανονισμό λειτουργίας και κανονισμό προμηθειών της ΖΕΥΞΙΣ ΜΚΟ.   

3. του Ν. 4412/2016 «Δημόσιες Συμβάσεις Έργων, Προμηθειών και Υπηρεσιών (προσαρμογή στις 

Οδηγίες 2014/24/ΕΕ και 2014/25/ΕΕ).» 

4. του Ν. 4013/2011 (Α’ 204) «Σύσταση Ενιαίας Ανεξάρτητης Αρχής Δημοσίων Συμβάσεων και 

Κεντρικού Ηλεκτρονικού Μητρώου Δημοσίων Συμβάσεων», 

5.  της Υ.Α. 57654/17 «Ρύθμιση ειδικότερων θεμάτων λειτουργίας και διαχείρισης του Κεντρικού 

Ηλεκτρονικού Μητρώου Δημοσίων Συμβάσεων (ΚΗΜΔΗΣ) του Υπουργείου Οικονομίας και 

Ανάπτυξης» 

6. Την υπ’ αρ. 13249/4.2.2020 (Β΄ 526/19.02.2020) «Κ.Υ.Α Συστήματος Διαχείρισης και Ελέγχου για 

την υλοποίηση του Χρηματοδοτικού Μηχανισμού του Ευρωπαϊκού Οικονομικού Χώρου (Χ.Μ. - 

ΕΟΧ) περιόδου 2014-2021 – Κατανομή των Πόρων», όπως ισχύει.  

7. Την 5999 - 29-03-2024 (ΑΔΑ: 96Γ3Η-ΜΒΩ) Πρόσκληση Open Call For Proposals In The Context Of 

The European Economic Area Financial Mechanism (EΕΑ FΜ) 2014-2021 (EΕΑ FΜ 2014-2021) 

Bilateral Fund.  

8. Την με αρ. 8157/30-04-2024 (Β΄2548) Τροποποίηση της υπ’ αρ. 46317/18-05-2022 (Β΄ 2447) 

«Σύστημα Διαχείρισης και Ελέγχου για την υλοποίηση του Χρηματοδοτικού Μηχανισμού του 

Ευρωπαϊκού Οικονομικού Χώρου (Χ.Μ. - ΕΟΧ) περιόδου 2014-2021 - Κατανομή των Πόρων και 

αντικατάσταση της υπ’ αρ. 13249/4-2-2020 (Β’ 526) κοινής υπουργικής απόφασης τους 

λογαριασμούς των έργων που τηρούνται στην Τράπεζα της Ελλάδος μέσω ηλεκτρονικών 

εντολών  

9. Την με αρ. πρωτ. 131925/16-9-2024 και αριθμό ΑΔΑ: 6M55H-89O απόφαση ένταξης του έργου 

10. Τo τροποποιημένο Τεχνικό Δελτίο Πράξης (έκδοση 2.0) με ID 478938 που υπεβλήθη στο ΟΠΣ στις 

17/9/2024 του Φορέα Υλοποίησης «ΖΕΥΞΙΣ Μ.Κ.Ο.» προς την ΕΥ ΧΜ ΕΟΧ - Εθνικό Σημείο Επαφής. 

11. Το σχέδιο απόφασης Υλοποίησης με Ίδια Μέσα με ΑΠ: 693 και ημερομηνία 17/09/2024 

12. Το σχέδιο απόφασης Υλοποίησης με Ίδια Μέσα με ΑΠ: 694 και ημερομηνία 17/09/2024 

13. Την με αρ. πρωτ. 133650/18-9-2024 Εισήγηση Τροποποίησης Πράξης 

14. Τη με αριθμ. 139907/27.09.2024 με αριθμό ΑΔΑ: ΨΒΟ4Η-9Ψ1 Απόφαση Τροποποίηση της 

πράξης "FORTIFY: Ενδυνάμωση των ελληνικών συστημάτων για την προστασία και την πρόληψη 

της παραβατικότητας σε ασυνόδευτους ανηλίκους" με κωδικό MIS 5224286 στο "Ταμείο 

Διμερών σχέσεων 2014-2021" και στον Άξονα Προτεραιότητας «NFP - Διμερείς σχέσεις σε εθνικό 

επίπεδο» ως προς τον προϋπολογισμό του έργου. 

15. Το από 28/09/2024 Σύμφωνο Συνεργασίας / Partnership Agreement μεταξύ των εταίρων του 

έργου.  
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16. Την από 11/10/2024 απόφαση του νόμιμου εκπροσώπου της ΖΕΥΞΙΣ ΜΚΟ για έναρξη της 

διαγωνιστικής διαδικασίας 

17. Την Απόφαση Υλοποίησης με Ίδια Μέσα με ΑΠ: 710 και ημερομηνία 01/10/2024 

18. Την Απόφαση Υλοποίησης με Ίδια Μέσα με ΑΠ: 711 και ημερομηνία 01/10/2024 

 

1] ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ 

Η ΖΕΥΞΙΣ είναι Αστική Μη Κερδοσκοπική Εταιρία που ιδρύθηκε το 2018, με αντικείμενο την υποστήριξη 

ευάλωτων ατόμων και έδρα την Αθήνα.  Κύριος σκοπός της εταιρείας είναι η ανάπτυξη δράσεων για την 

καταπολέμηση της φτώχειας, του κοινωνικού αποκλεισμού και των διακρίσεων, την ενίσχυση της 

πολυδεκτικότητας και τη συνοχή της κοινωνίας καθώς και την προαγωγή ενός ορθολογικού συστήματος 

ασύλου και διαχείρισης μεικτών μεταναστευτικών ροών με σεβασμό στα ανθρώπινα δικαιώματα, τις διεθνείς 

συνθήκες και την ευρωπαϊκή και εθνική νομοθεσία.  

 

Η παρούσα πρόσκληση  αφορά το έργο με τίτλο: «FORTIFY: Ενδυνάμωση των Ελληνικών Συστημάτων για 

την Προστασία και την Πρόληψη της Παραβατικότητας σε ασυνόδευτους ανηλίκους», το οποίο στοχεύει 

στην ανάπτυξη και εφαρμογή στρατηγικών για την πρόληψη της νεανικής παραβατικότητας των 

ασυνόδευτων ανηλίκων (ΑΑ) στην Ελλάδα. Όλες οι δραστηριότητες του έργου βασίζονται στη διμερή 

συνεργασία μεταξύ των Ελλήνων και Νορβηγών εταίρων υλοποίησης, μέσω μεταφοράς γνώσης και διεθνούς 

συνεργασίας. Το έργο έχει σχεδιαστεί για να ενισχύσει τις ικανότητες των Ελλήνων επαγγελματιών πρώτης 

γραμμής και να δημιουργήσει ένα ισχυρό πλαίσιο για την πρόληψη της νεανικής παραβατικότητας, με βάση 

την καθοδήγηση και την τεχνογνωσία που παρέχεται από το NORCAP. 

 

Αυτό το πιλοτικό έργο εστιάζει στις ακόλουθες πτυχές: α) ολοκληρωμένη εκτίμηση αναγκών και 

χαρτογράφηση των τρεχουσών προσπαθειών πρόληψης της νεανικής παραβατικότητας μεταξύ 

ασυνόδευτων ανηλίκων στην Ελλάδα, β) οργάνωση επισκέψεων μελέτης για Έλληνες επαγγελματίες στη 

Νορβηγία για να μάθουν από επιτυχημένα μοντέλα πρόληψης νεανικής παραβατικότητας, γ) εκπόνηση 

αναφοράς χαρτογράφησης που τεκμηριώνει τις εμπειρίες και τις γνώσεις του προσωπικού που εργάζεται με 

ασυνόδευτους ανηλίκους, δ) διεξαγωγή ομάδων εστίασης (focus groups) για διαβούλευση σχετικά με την 

ανάπτυξη Τυποποιημένων Λειτουργικών Διαδικασιών (SOPs) και την παροχή συστάσεων σχετικά με τη ροή 

εργασιών της δια-τμηματικής ομάδας νεανικής παραβατικότητας που έχει συσταθεί στη Γενική Γραμματεία 

Ευάλωτων Προσώπων και Θεσμικής Προστασίας (ΓΓΕΠΘΠ) του Υπουργείου Μετανάστευσης και Ασύλου 

(ΥΜΑ), ε) σχεδιασμός και εκτέλεση εκστρατείας ενημέρωσης για την ευαισθητοποίηση σχετικά με τους 

στόχους και τα επιτεύγματα του έργου και στ) δημιουργία ενός συνεκτικού σχεδίου επικοινωνίας έργου για 

την εξασφάλιση αποτελεσματικής διάδοσης των αποτελεσμάτων του και τη συνέχιση της δέσμευσης των 

εμπλεκόμενων μερών στο σχε4διασμο επεκτασιμότητας του έργου σε εθνικό επίπεδο.  
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Αξιοποιώντας την τεχνογνωσία των εταίρων ΖΕΥΞΙΣ ΜΚΟ, NORCAP και ΓΓΕΠΘΠ, το έργο επιδιώκει να 

δημιουργήσει αποτελεσματικά μέτρα πρόληψης της παραβατικότητας και συστήματα υποστήριξης για τους 

ΑΑ, συμβάλλοντας τελικά στην κοινωνική τους ένταξη και προστασία. Αυτή η ολοκληρωμένη προσέγγιση 

διασφαλίζει ότι το έργο ανταποκρίνεται τόσο σε άμεσες ανάγκες όσο και σε μακροπρόθεσμους στόχους, 

ανοίγοντας το δρόμο για βιώσιμο αντίκτυπο και για ένα έργο εθνικής κλίμακας που θα υποβληθεί στο 

πλαίσιο της νέας προγραμματικής περιόδου του ΕΟΧ. Το προτεινόμενο έργο προβλέπει να λειάνει το έδαφος 

μέσω της πιλοτικής προσέγγισής του, προκειμένου να εξασφαλιστεί περαιτέρω αναβάθμιση στην 

επερχόμενη προγραμματική περίοδο του ΕΟΧ, για να επεκτείνει τις δραστηριότητές του σε εθνική κλίμακα. 

 

2] ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ ΤΗΣ ΠΡΟΣΚΛΗΣΗΣ 

Το αντικείμενο της πρόσκλησης αφορά στην Παροχή Υπηρεσιών Δημοσιότητας: α] Προωθητικό υλικό, β] 

Εκστρατεία Ευαισθητοποίησης, και γ] Ημερίδα κλεισίματος έργου, στο πλαίσιο του ΠΕ4: Ενέργειες 

Δημοσιότητας & Διάδοσης Αποτελεσμάτων του έργου. Το Πακέτο Εργασίας 4 έχει σχεδιαστεί για να 

διασφαλίζει ότι τα αποτελέσματα και τα επιτεύγματα του έργου κοινοποιούνται αποτελεσματικά σε ένα ευρύ 

κοινό, συμπεριλαμβανομένων των ενδιαφερομένων, των επαγγελματιών και του ευρύτερου κοινού. Αυτό το 

πακέτο περιλαμβάνει τη δημιουργία και τη διάδοση διαφημιστικού υλικού και τη διεξαγωγή μιας 

εκστρατείας ευαισθητοποίησης για την ανάδειξη του αντίκτυπου του έργου στην πρόληψη της νεανικής 

παραβατικότητας μεταξύ των ΑΑ. Επιπλέον, το ΠΕ4 περιλαμβάνει την προετοιμασία μιας ολοκληρωμένης 

τελικής έκθεσης που τεκμηριώνει την πρόοδο, τα ορόσημα και τα αποτελέσματα του έργου, παρέχοντας μια 

λεπτομερή περιγραφή των πρωτοβουλιών που αναλήφθηκαν και των επιπτώσεών τους. Εστιάζοντας στην 

αποτελεσματική διάδοση και ευαισθητοποίηση, το ΠΕ4 στοχεύει να διασφαλίσει ότι τα αποτελέσματα και τα 

επιτεύγματα του έργου αναγνωρίζονται και υποστηρίζονται ευρέως. Μέσω στρατηγικής επικοινωνίας και 

δέσμευσης με τους ενδιαφερόμενους, αυτό το πακέτο εργασίας επιδιώκει να οικοδομήσει μια ισχυρή βάση 

για τη βιωσιμότητα και την επεκτασιμότητα των πρωτοβουλιών του έργου, συμβάλλοντας τελικά σε 

καλύτερα αποτελέσματα για τους ασυνόδευτους ανηλίκους και σε ενισχυμένες προσπάθειες πρόληψης της 

νεανικής παραβατικότητας. 

Βασικοί Στόχοι είναι: α] η Αύξηση της ευαισθητοποίησης σχετικά με τους στόχους και τα επιτεύγματα του 

έργο, β] η Διάδοση αποτελεσμάτων και βέλτιστων πρακτικών, και γ] ο Απολογισμός αντίκτυπου του έργου. 

Τα αναμενόμενα αποτελέσματα περιλαμβάνουν: α] την Αυξημένη ευαισθητοποίηση των ενδιαφερομένων 

σχετικά με την πρόληψη νεανικής παραβατικότητας, β] τη Βελτιωμένη προβολή του έργου συμβάλλοντας 

στη μακροπρόθεσμη βιωσιμότητά τους, και γ] την Ολοκληρωμένη τεκμηρίωση του αντίκτυπου του έργου ως 

πολύτιμος πόρος για μελλοντικές πρωτοβουλίες. Οι βασικές δραστηριότητες είναι: α] η Εκστρατεία 

ευαισθητοποίησης συμπεριλαμβανομένης της ανάπτυξης ενημερωτικού υλικού, της οποίας η υλοποίηση θα 

πρέπει να γίνει εντός διαστήματος 3 (τριών ) μηνών, αρχής γενομένης από την ημερομηνία ανάθεσης ήτοι 

και καταληκτική ημερομηνία την 31η/12/2024, β] η Διάδοση πληροφοριών σχετικά με τους στόχους και τα 
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επιτεύγματα του έργου, των οποίων η υλοποίηση θα πρέπει να γίνει εντός διαστήματος 3 (τριών ) μηνών, 

αρχής γενομένης από την ημερομηνία ανάθεσης ήτοι και καταληκτική ημερομηνία την 31η/12/2024 γ] η 

Τελική έκθεση /για τις δραστηριότητες, τα ορόσημα, τα επιτεύγματα και τον αντίκτυπο του έργου, της οποίας 

η υλοποίηση θα πρέπει να γίνει εντός διαστήματος 1 (ενός ) μήνα, με καταληκτική ημερομηνία ήτοι την 

31η/12/2024 και δ] η ημερίδα κλεισίματος του έργου η οποία περιλαμβάνει τη διοργάνωση ημερίδας 

κλεισίματος του έργου σε κατάλληλα εξοπλισμένο χώρο για παρουσιάσεις, συμπεριλαμβανομένου του 

τεχνικού εξοπλισμού, για 50 άτομα με παροχή catering για ελαφρύ γεύμα με καταληκτική ημερομηνία την 

31η/12/2024. 

Η παρούσα πρόσκληση αποτελεί το παραδοτέο Π.4.1: Διαφημιστικό Υλικό & Εκστρατεία 

Ευαισθητοποίησης του έργου. Αυτό το παραδοτέο συνεπάγεται το σχεδιασμό και την εκτέλεση μιας 

εκστρατείας ευαισθητοποίησης του κοινού για την ευαισθητοποίηση σχετικά με τους στόχους και τα 

επιτεύγματα του έργου. Θα δημιουργηθεί διαφημιστικό υλικό, όπως φυλλάδια, και ψηφιακό περιεχόμενο 

για την ευρεία διάδοση των πληροφοριών. Το διαφημιστικό υλικό θα είναι στρατηγικά σχεδιασμένο για να 

μεταφέρει τα βασικά μηνύματα του έργου, τονίζοντας τη σημασία της πρόληψης της νεανικής 

παραβατικότητας και της προστασίας των ΑΑ. Η εκστρατεία ευαισθητοποίησης θα αξιοποιήσει διάφορα 

κανάλια μέσων ενημέρωσης, συμπεριλαμβανομένων των μέσων κοινωνικής δικτύωσης, ανακοινώσεων 

τύπου και ανακοινώσεων δημοσίων υπηρεσιών, για να προσεγγίσει ένα ευρύ κοινό. Με τη συμμετοχή του 

κοινού και των ενδιαφερομένων μέσω αυτών των καναλιών, η εκστρατεία στοχεύει να δημιουργήσει ευρεία 

υποστήριξη για τις πρωτοβουλίες του έργου και να αυξήσει τη συμμετοχή της κοινότητας στις προσπάθειες 

προστασίας των παιδιών. 

Η ανάπτυξη διαφημιστικού υλικού και η εκστρατεία ευαισθητοποίησης ξεκινά με τον εντοπισμό των βασικών 

μηνυμάτων και του κοινού-στόχου. Αυτό περιλαμβάνει τη συνεργασία με ειδικούς στην επικοινωνία για το 

σχεδιασμό μπροσούρων, φυλλαδίων και ψηφιακού περιεχομένου που μεταφέρουν αποτελεσματικά τους 

στόχους και τα επιτεύγματα του έργου. Η στρατηγική της καμπάνιας έχει σχεδιαστεί για να μεγιστοποιήσει 

την προσέγγιση χρηστών και τη δέσμευση μέσω διαφόρων καναλιών, συμπεριλαμβανομένων των μέσων 

κοινωνικής δικτύωσης, των δελτίων τύπου και των ανακοινώσεων δημόσιας υπηρεσίας. Η εκστρατεία 

ευαισθητοποίησης ξεκινά σε πολλαπλές φάσεις για να διατηρηθεί η δυναμική και η προβολή. Η αρχική 

προσέγγιση περιλαμβάνει τη διανομή διαφημιστικού υλικού σε στρατηγικές τοποθεσίες και μέσω δικτύων 

συνεργατών. Ακολουθεί μια σειρά διαδικτυακών και εκτός σύνδεσης εκδηλώσεων, όπως διαδικτυακά 

σεμινάρια, συναντήσεις κοινότητας και ενημερωτικές συνεδρίες, για να εμπλακούν το κοινό και τα 

ενδιαφερόμενα μέρη. Ο αντίκτυπος της καμπάνιας παρακολουθείται μέσω μετρήσεων σχολίων και 

αφοσίωσης για να αξιολογηθεί η αποτελεσματικότητά της και να γίνουν οι απαραίτητες προσαρμογές. 

Η διάρκεια της σύμβασης  αρχίζει από την ημερομηνία κατακύρωσης και λήγει το αργότερο στις 

31/12/2024, ή δύναται να παραταθεί με περίπτωση παράτασης του χρονοδιαγράμματος του έργου από 

την ΕΥ ΧΜ ΕΟΧ. Η συνολική διάρκεια της σύμβασης μπορεί να παρατείνεται μετά από  αιτιολογημένη 
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απόφαση της ΖΕΥΞΙΣ ΜΚΟ μέχρι το 50% αυτής χωρίς αύξηση του οικονομικού αντικειμένου ύστερα από 

σχετικό αίτημα του αναδόχου ή της ΖΕΥΞΙΣ ΜΚΟ που υποβάλλεται πριν από τη λήξη της διάρκειάς της. 

«Συντονιστής Εταίρος του Έργου»  είναι η ΖΕΥΞΙΣ ΜΚΟ.  

«Εταίρος 1 του έργου» είναι η NORCAP  

«Εταίρος 2 του έργου» είναι η Γενικής Γραμματεία Ευάλωτων Πολιτών & Θεσμικής Προστασίας (ΓΓΕΠΘΠ) 

του Υπουργείου Μετανάστευσης και Ασύλου (ΥΜΑ).  

«Υπεύθυνη Αρχή» είναι η Ειδική Υπηρεσία του Χρηματοδοτικού Μηχανισμού του ΕΟΧ.  

Αναλυτικά το αντικείμενο της υπηρεσίας περιγράφεται παρακάτω στις Τεχνικές Προδιαγραφές.   

 

3] ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ  

Ο συνολικός προϋπολογισμός ανέρχεται σε 4.838,71 € (τέσσερις χιλιάδες οκτακόσια τριάντα οκτώ ευρώ και 

εβδομήντα ένα λεπτά) μη συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ για την Παροχή Υπηρεσιών Δημοσιότητας: α] 

Προωθητικό υλικό, β] Εκστρατεία Ευαισθητοποίησης, και γ] Ημερίδα κλεισίματος έργου, στο πλαίσιο του 

ΠΕ4: Ενέργειες Δημοσιότητας & Διάδοσης Αποτελεσμάτων του έργου. Η ΖΕΥΞΙΣ ΜΚΟ διατηρεί το δικαίωμα 

προαίρεσης +/- 10% εντός του εγκεκριμένου προϋπολογισμού της δράσης που προκηρύσσεται.  

 

4] ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΤΗΣ ΖΕΥΞΙΣ ΜΚΟ 

ΕΠΩΝΥΜΙΑ  ΑΣΤΙΚΗ ΜΗ ΚΕΡΔΟΣΚΟΠΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ «ΖΕΥΞΙΣ ΜΚΟ» 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΒΕΡΑΝΖΕΡΟΥ 15, ΤΚ 10677, ΑΘΗΝΑ 

ΑΦΜ, ΔΟΥ 997000871, Δ.Ο.Υ Α’ ΑΘΗΝΩΝ  

ΤΗΛΕΦΩΝΟ 210 3809870 

ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ www.zeuxis.org.gr  

ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟ ΤΑΧΥΔΡΟΜΕΙΟ financial@zeuxis.org.gr 

 

5] ΤΟΠΟΣ ΚΑΙ ΧΡΟΝΟΣ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ  

Η προσφορά θα πρέπει να υποβληθεί  με κλειστό φάκελο στα κεντρικά γραφεία της ΖΕΥΞΙΣ ΜΚΟ μέχρι την 

17η/10/2024 και ώρα 11:00 π.μ., ο φάκελος θα πρέπει, με ευθύνη του υποβάλλοντος την προσφορά, να έχει 

φτάσει μέχρι την ημερομηνία και την ώρα λήξης υποβολής της προσφοράς.  Στην τιμή της προσφοράς 

περιλαμβάνεται κάθε επιβάρυνση που τυχόν έχει ο ανάδοχος. Οι προσφερόμενες  τιμές αφορούν το  σύνολο 

της υπηρεσίας διαφορετικά αυτή δεν  γίνεται δεκτή. Η ΖΕΥΞΙΣ MKO μπορεί  να παρατείνει την προθεσμία 

http://www.zeuxis.org.gr/
mailto:financial@zeuxis.org.gr
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παραλαβής της προσφοράς σε περίπτωση που δεν απαντηθούν ή δεν είναι εφικτό να απαντηθούν 

εμπρόθεσμα τα ερωτήματα του  ενδιαφερόμενου εφόσον υποβλήθηκαν από αυτόν  έγκαιρα ή σε περίπτωση 

που δεν υποβληθεί προσφορά ή σε περίπτωση που τα έγγραφα της σύμβασης υπόκεινται σε σημαντικές 

αλλαγές.   

6] ΠΑΡΟΧΗ ΔΙΕΥΚΡΙΝΗΣΕΩΝ 

Τα σχετικά αιτήματα παροχής διευκρινίσεων υποβάλλονται ,  το αργότερο 3 (τρεις) μέρες πριν την 

καταληκτική ημερομηνία υποβολής προσφορών και απαντώνται αντίστοιχα από την Αναθέτουσα Αρχή. 

Η αναθέτουσα αρχή παρατείνει την προθεσμία παραλαβής των προσφορών, ούτως ώστε όλοι οι 

ενδιαφερόμενοι οικονομικοί φορείς να μπορούν να λάβουν γνώση όλων των αναγκαίων πληροφοριών για 

την κατάρτιση των προσφορών στις ακόλουθες περιπτώσεις: 

α) όταν, για οποιονδήποτε λόγο, πρόσθετες πληροφορίες, αν και ζητήθηκαν από τον οικονομικό φορέα 

έγκαιρα δεν έχουν παρασχεθεί το αργότερο 3 (τρεις) ημέρες πριν από την προθεσμία που ορίζεται για την 

παραλαβή των προσφορών, 

β) όταν τα έγγραφα της σύμβασης υφίστανται σημαντικές αλλαγές.  

Η διάρκεια της παράτασης θα είναι ανάλογη με τη σπουδαιότητα των πληροφοριών που ζητήθηκαν ή των 

αλλαγών. Όταν οι πρόσθετες πληροφορίες δεν έχουν ζητηθεί έγκαιρα ή δεν έχουν σημασία για την 

προετοιμασία κατάλληλων προσφορών, η παράταση της προθεσμίας εναπόκειται στη διακριτική ευχέρεια 

της αναθέτουσας αρχής. Η αναθέτουσα αρχή, με αιτιολογημένη απόφασή της, δύναται να παρατείνει την 

προθεσμία παραλαβής των προσφορών, τηρουμένων σε κάθε περίπτωση των αρχών της ίσης μεταχείρισης 

και της διαφάνειας. 

Τροποποίηση των όρων της διαγωνιστικής διαδικασίας (πχ αλλαγή/μετάθεση της καταληκτικής 

ημερομηνίας υποβολής προσφορών, καθώς και σημαντικές αλλαγές των εγγράφων της σύμβασης, 

σύμφωνα με την προηγούμενη παράγραφο) δημοσιεύεται στο ΚΗΜΔΗΣ.  

 

7] ΑΡΧΕΣ ΠΟΥ ΕΦΑΡΜΟΖΟΝΤΑΙ ΣΤΗ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΤΗΣ ΣΥΝΑΨΗΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ 

Ο ανάδοχος  δεσμεύεται ότι: 

1. Τηρεί  και θα τηρεί τις υποχρεώσεις του  που απορρέουν από τις διατάξεις της περιβαλλοντικής, 

κοινωνικοασφαλιστικής και εργατικής νομοθεσίας, που έχουν θεσπιστεί με το δίκαιο της Ένωσης, το 

εθνικό δίκαιο, συλλογικές συμβάσεις ή διεθνείς διατάξεις περιβαλλοντικού, κοινωνικού και εργατικού 

δικαίου και δε θα  ενεργήσει αθέμιτα, παράνομα ή καταχρηστικά.  
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2. Θα λαμβάνει τα κατάλληλα μέτρα για να διαφυλάξει την εμπιστευτικότητα των πληροφοριών που έχουν 

χαρακτηρισθεί ή θα χαρακτηρισθούν ως τέτοιες από τη ΖΕΥΞΙΣ ΜΚΟ καθ' όλη τη διάρκεια εκτέλεσης της 

σύμβασης αλλά και μετά το πέρας αυτής. Αυτή η υποχρέωση δεσμεύει και το προσωπικό του Αναδόχου, 

για το οποίο ο Ανάδοχος ευθύνεται αποκλειστικά. 

3. Είναι ενήμερος ως προς τις απαιτήσεις του σύμβασης, έχει την απαιτούμενη ικανότητα, εμπειρία, 

τεχνογνωσία, κατάλληλο προσωπικό, τεχνική και οικονομική δυνατότητα, ώστε να φέρει σε πέρας την 

υπηρεσία αποτελεσματικά και έγκαιρα, σύμφωνα με τα όσα ορίζονται στην Τεχνική Προσφορά του και 

στους όρους της  παρούσας Πρόσκλησης.   

4. Δεσμεύεται πως  θα  υιοθετήσει και θα διατηρήσει σε ισχύ σε όλη την διάρκεια της σύμβασης , εφόσον 

δεν έχει ήδη, πολιτικές που απαγορεύουν την ανάρμοστη συμπεριφορά, τη σεξουαλική 

εκμετάλλευση/κακοποίηση και  λαμβάνει μέτρα για την πρόληψη αυτών  και την άμεση ανταπόκριση 

σε καταγγελίες σχετικά με αυτά. Σε περίπτωση που δεν έχει υιοθετήσει πολιτικές που απαγορεύουν την 

ανάρμοστη συμπεριφορά, τη σεξουαλική εκμετάλλευση/κακοποίηση και λαμβάνει μέτρα για την 

πρόληψη αυτών και την άμεση ανταπόκριση σε καταγγελίες σχετικά με αυτά ο ανάδοχος θα υπογράφει 

το έντυπο συνεργατών της ΖΕΥΞΙΣ ΜΚΟ. 

5. Δεσμεύεται  πως  θα  υιοθετήσει  και θα διατηρήσει σε ισχύ σε όλη την διάρκεια της σύμβασης, εφόσον 

δεν έχει ήδη, πολιτική για την καταπολέμηση της βίας και της παρενόχλησης στην εργασία. Σε περίπτωση 

που ο ανάδοχος δεν έχει υιοθετήσει πολιτική για την καταπολέμηση της βίας και της παρενόχλησης στην 

εργασία θα τηρεί και θα ακολουθεί την πολιτική που έχει υιοθετήσει η ΖΕΥΞΙΣ ΜΚΟ, η οποία είναι 

αναρτημένη στην ιστοσελίδα  https://zeuxis.org.gr/assets/files/politiki_gia_tin_via_gr.pdf  

8] ΓΕΝΙΚΟΙ ΟΡΟΙ  

Οι απαιτήσεις και οι όροι της παρούσας πρόσκλησης  είναι υποχρεωτικοί και η υποβολή προσφοράς 

συνεπάγεται πλήρη και ανεπιφύλακτη αποδοχή εκ μέρους του συμμετέχοντος, των όρων της πρόσκλησης.  Ο 

προσφέρων δεν δικαιούνται αποζημίωση για δαπάνες σχετικές με τη σύνταξη και υποβολή των στοιχείων 

που αναφέρονται στην παρούσα. Η ΖΕΥΞΙΣ ΜΚΟ δύναται να κάνει ενδεικτικούς ελέγχους επαλήθευσης των 

στοιχείων που θα υποβληθούν από τον ενδιαφερόμενο και  να απορρίψει,  με αιτιολογημένη απόφαση, την 

προσφορά υποψηφίου αν αποδειχθεί ότι τα περιλαμβανόμενα σε αυτήν στοιχεία ή δικαιολογητικά δεν είναι 

αληθή ή γνήσια. Η απόφαση απόρριψης δύναται να ληφθεί  ανεξάρτητα από το στάδιο στο οποίο βρίσκεται 

η διαδικασία και μέχρι την οριστική απόφαση της ανάθεσης. Προσφορά που είναι αόριστη και ανεπίδεκτη 

εκτίμησης ή είναι υπό αίρεση απορρίπτεται ως απαράδεκτη, με την επιφύλαξη του άρθρου 102 του ν. 

4412/2016. Η ΖΕΥΞΙΣ ΜΚΟ διατηρεί το δικαίωμα να ζητήσει από τον ανάδοχο τη διαφοροποίηση του φυσικού 

αντικειμένου, με την παραγωγή 2 (δύο) μικρών βίντεο προβολής του έργου και των αποτελεσμάτων του, σε 

περίπτωση που ο χώρος της ημερίδας του έργου διατεθεί δωρεάν.  

https://zeuxis.org.gr/assets/files/politiki_gia_tin_via_gr.pdf
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9] ΜΟΡΦΗ ΕΓΓΡΑΦΩΝ 

Τα έγγραφα της σύμβασης συντάσσονται  στην ελληνική γλώσσα. Τυχόν ερωτήσεις  υποβάλλονται ομοίως 

στην ελληνική γλώσσα.  Η προσφορά και τα περιλαμβανόμενα σε αυτή στοιχεία συντάσσονται στην ελληνική 

γλώσσα ή συνοδεύονται από επίσημη μετάφρασή τους στην ελληνική γλώσσα. Τα αποδεικτικά έγγραφα 

συντάσσονται στην ελληνική γλώσσα ή συνοδεύονται από επίσημη μετάφρασή τους στην ελληνική γλώσσα.  

 

10] ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ 

Ο προσφέρων οφείλει με την προσφορά του να αποστείλει :  

1. Βεβαίωση φορολογικής ενημερότητας, για κάθε νόμιμη χρήση 

2. Βεβαίωση ασφαλιστικής ενημερότητας για ασφαλιστικές εισφορές του προσωπικού, για συμμετοχή σε 

διαγωνισμό 

3. Βεβαίωση ασφαλιστικής ενημερότητας μη μισθωτών ΕΦΚΑ, για συμμετοχή (αφορά ατομικές 

επιχειρήσεις) 

4. Υπεύθυνη Δήλωση του ν.1599/1986 του νομίμου εκπροσώπου στην οποία θα δηλώνει (α) ότι πληροί και 

αποδέχεται ανεπιφύλακτα όλους τους όρους που αναλύονται στην παρούσα, καθώς και ότι όλα τα 

στοιχεία που παραθέτει είναι αληθή και ακριβή (β) ότι παραιτείται από κάθε δικαίωμα αποζημίωσης 

για την οποιαδήποτε απόφαση της ΖΕΥΞΙΣ ΜΚΟ ιδίως λόγω αναβολής, ματαίωσης  ή ακύρωσης της 

διαδικασίας  ή υπαναχώρησης της ΖΕΥΞΙΣ ΜΚΟ (γ) ότι για το χρόνο ισχύος της προσφοράς, ο προσφέρων 

δεσμεύεται για όλο το διάστημα σύναψης της σύμβασης από την επόμενη της υποβολής της προσφοράς 

του (δ) ότι δεν έχει προβεί σε ψευδείς ή ανακριβείς δηλώσεις κατά την παροχή πληροφοριών που 

ζητούνται από την ΖΕΥΞΙΣ ΜΚΟ και ότι δεν υπάρχουν νομικοί περιορισμοί λειτουργίας της επιχείρησης. 

5. Απόσπασμα  του ποινικού μητρώου έκδοσης τελευταίου τριμήνου ή, ελλείψει αυτού,́ ισοδύναμο 

έγγραφο που εκδίδεται από ́αρμόδια δικαστική́ ή διοικητική́ αρχή́ του κράτους- μέλους ή της χωράς 

καταγωγής ή της χωράς οπού είναι εγκατεστημένος ο οικονομικός φορέας.  Η εν λόγω υποχρέωση 

αφορά πρόσωπο, το οποίο είναι μέλος του διοικητικού, διευθυντικού ή εποπτικού οργάνου του εν λόγω 

οικονομικού φορέα ή έχει εξουσία εκπροσώπησης, λήψης αποφάσεων ή ελέγχου σε αυτό. Η υποχρέωση 

αυτή αφορά: α) στις περιπτώσεις εταιρειών περιορισμένης ευθύνης (Ε.Π.Ε.), ιδιωτικών κεφαλαιουχικών 

εταιρειών (Ι.Κ.Ε.) και προσωπικών εταιρειών (Ο.Ε. και Ε.Ε.), τους διαχειριστές, β) στις περιπτώσεις 

ανωνύμων εταιρειών (Α.Ε.), τον διευθύνοντα σύμβουλο, καθώς και όλα τα μέλη του Διοικητικού 

Συμβουλίου, γ) στις περιπτώσεις των συνεταιρισμών τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου. δ) σε όλες τις 

υπόλοιπες περιπτώσεις νομικών προσώπων, η υποχρέωση των προηγούμενων εδαφίων αφορά στους 

νόμιμους εκπροσώπους τους. 

6. Υπεύθυνη δήλωση  ν. 1599/86 του προσφέροντος οικονομικού ́φορέα ότι (α) δεν έχει επιδείξει σοβαρή́ 

ή επαναλαμβανομένη πλημμέλεια κατά́ την εκτέλεση ουσιώδους απαίτησης στο πλαίσιο προηγουμένης 

συμβάσης, με αναθέτοντα φορέα ή προηγουμένης συμβάσης παραχώρησης που είχε ως αποτέλεσμα 
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την πρόωρη καταγγελία της προηγουμένης συμβάσης, αποζημιώσεις ή άλλες παρόμοιες κυρώσεις (β) 

δε συντρέχουν στο πρόσωπό του οι λόγοι αποκλεισμού της παρούσας πρόσκλησης. 

7. Αντίγραφο καταστατικού της εταιρίας  

8. Εάν ο προσφέρων είναι νομικό πρόσωπο: 

1. γενικό πιστοποιητικό μεταβολών του ΓΕΜΗ, εφόσον έχει εκδοθεί έως τρεις (3) μήνες πριν 

από την υποβολή του. 

2. πιστοποιητικό ισχύουσας εκπροσώπησης, το οποίο πρέπει να έχει εκδοθεί έως τριάντα (30) 

εργάσιμες ημέρες πριν από την υποβολή του 

9. Σε περίπτωση ατομικής επιχείρησης, εκτύπωση προσωποποιημένης πληροφόρησης της επιχείρησης 

από το Taxis, όπου φαίνεται ότι η επιχείρηση είναι ενεργή. 

10. Συμπληρωμένο, υπογεγραμμένο  και σφραγισμένο  από τον προσφέροντα, τον Πίνακα που 

περιλαμβάνεται στο αντίστοιχο ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ - ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ  της παρούσας πρόσκλησης  και 

αποτελεί  αναπόσπαστο μέρος της. 

11. Συμπληρωμένο, υπογεγραμμένο και σφραγισμένο από τον προσφέροντα τον Πίνακα με τίτλο 

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ της παρούσας πρόσκλησης  και αποτελεί αναπόσπαστο μέρος της.  Οι 

προσφερόμενες τιμές  είναι σταθερές καθ’ όλη τη διάρκεια της συμβάσης. Ως απαράδεκτες θα 

απορρίπτονται προσφορές στις οποίες: α) δεν δίνεται τιμή́ σε ΕΥΡΩ ή που καθορίζεται σχέση ΕΥΡΩ προς 

ξένο νόμισμα, β) δεν προκύπτει με σαφήνεια η προσφερόμενη τιμή́. 

 

Ο υποβάλλων την προσφορά  θεωρείται ότι έχει  λάβει υπόψη του  τις ενδεχόμενες μεταβολές στις τιμές και 

κατά́ την περίοδο της υπηρεσίας . Σημειώνεται ότι οι τυχόν υπέρ τρίτων κρατήσεις ως και κάθε άλλη δαπάνη 

που σχετίζεται με το έργο (αμοιβές προσωπικού), πλην των προβλεπόμενων από τον προϋπολογισμό του 

παρόντος έργου θα βαρύνουν τον προσφέροντα. 

Ως απαράδεκτες θα απορρίπτονται προσφορές στις οποίες: α) δεν δίνεται τιμή́ σε ΕΥΡΩ ή που καθορίζεται 

σχέση ΕΥΡΩ προς ξένο νόμισμα, β) δεν προκύπτει με σαφήνεια η προσφερόμενη τιμή́, γ) δεν αφορούν το 

σύνολο της υπηρεσίας 

Σημειώνεται ότι οι τυχόν υπέρ τρίτων κρατήσεις ως και κάθε άλλη δαπάνη που σχετίζεται με τη σύμβαση 

(αμοιβές προσωπικού, κ.λπ.), πλην των προβλεπόμενων από τον προϋπολογισμό του παρόντος έργου θα 

βαρύνουν τον προσφέροντα.  

 

Ο Ανάδοχος υποχρεούται  να ακολουθήσει τις περιγραφές της προσφοράς του, στη σύμβαση και στην 

τιμολόγηση. 
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11] ΙΣΧΥΣ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ 

Η προσφορά ισχύει και δεσμεύει τον ανάδοχο για διάστημα έως την 31η/12/2024. Προσφορά η οποία ορίζει 

χρόνο ισχύος μικρότερο από ́τον ανωτέρω προβλεπόμενο απορρίπτεται. Η ισχύς της προσφοράς μπορεί́ να 

παρατείνεται εγγράφως, εφόσον τούτο ζητηθεί από́ την ΖΕΥΞΙΣ ΜΚΟ.  

 

12] ΜΑΤΑΙΩΣΗ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑΣ 

Η ΖΕΥΞΙΣ ΜΚΟ δύναται να ματαιώσει εν όλω ή εν μέρει αιτιολογημένα τη διαδικασία ανάθεσης, αν για 

οποιοδήποτε λόγο αλλάξουν οι όροι της χρηματοδότησης αυτής  ή αν διαπιστωθούν σφάλματα ή 

παραλείψεις σε οποιοδήποτε στάδιο της διαδικασίας ανάθεσης ή να αποφασίσει την επανάληψή της από το 

σημείο που εμφιλοχώρησε το σφάλμα ή η παράλειψη, σύμφωνα με όσα προβλέπονται στο άρθρο 106 του ν. 

4412/2016.  

 

13] ΛΟΓΟΙ ΑΠΟΡΡΙΨΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ 

H ΖΕΥΞΙΣ ΜΚΟ με βάση τα αποτελέσματα του ελέγχου και της αξιολόγησης των προσφορών, απορρίπτει, σε 

κάθε περίπτωση, προσφορά́:  

1. η οποία, με την επιφύλαξη του άρθρου 102 του ν. 4412/2016 περί συμπλήρωσης, αποκλίνει από 

απαράβατους όρους περί σύνταξης και υποβολής της προσφοράς, ή δεν υποβάλλεται εμπρόθεσμα 

με τον τρόπο και με το περιεχόμενο που ορίζεται στην παρούσα 

2. η οποία περιέχει ατέλειες, ελλείψεις, ασάφειες ή σφάλματα,  ή η τεκμηρίωση, εφόσον αυτά δεν 

επιδέχονται συμπλήρωση ή διόρθωση ή εφόσον επιδέχονται συμπλήρωση ή διόρθωση ή 

αποσαφήνιση ή διευκρίνιση, ή, εφόσον επιδέχονται δεν έχουν αποκατασταθεί από τον 

προσφέροντα, εντός της προκαθορισμένης προθεσμίας, σύμφωνα το άρθρο 102 του ν. 4412/2016 , 

3. για την οποία ο προσφέρων δεν έχει παράσχει τις απαιτούμενες εξηγήσεις, εντός της 

προκαθορισμένης προθεσμίας ή η εξήγηση δεν είναι αποδεκτή από την αναθέτουσα αρχή, σύμφωνα 

με τα άρθρα 102 και 103 του ν. 4412/2016, 

4. η οποία είναι εναλλακτική ή δεν πληροί τις ελάχιστες απαιτήσεις των όρων της πρόσκλησης 

5. η οποία υποβάλλεται από έναν προσφέροντα που έχει υποβάλει δύο ή περισσότερες προσφορές. Ο 

περιορισμός αυτός ισχύει, υπό τους όρους της περ. γ΄ της παρ. 4 του άρθρου73 του ν. 4412/2016 και 

στην περίπτωση ενώσεων οικονομικών φορέων με κοινά μέλη, καθώς και στην περίπτωση 

οικονομικών φορέων που συμμετέχουν είτε αυτοτελώς είτε ως μέλη ενώσεων.  

6. η οποία είναι υπό αίρεση,  

7. η οποία θέτει όρο αναπροσαρμογής,  
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8. στην οποία ο προσφέρων δεν παρέσχε, εντός αποκλειστικής προθεσμίας είκοσι (20) ημερών από την 

κοινοποίηση σε αυτόν σχετικής πρόσκλησης της αναθέτουσας αρχής, εξηγήσεις αναφορικά με την 

τιμή ή το κόστος που προτείνει  σε αυτήν, στην περίπτωση που η προσφορά του φαίνεται ασυνήθιστα 

χαμηλή σε σχέση με τις υπηρεσίες, σύμφωνα με την παρ. 1 του άρθρου 88 του ν.4412/2016, 

9. εφόσον διαπιστωθεί ότι είναι ασυνήθιστα χαμηλή διότι δε συμμορφώνεται με τις ισχύουσες  

υποχρεώσεις της παρ. 2 του άρθρου 18 του ν.4412/2016, 

10. η οποία παρουσιάζει αποκλίσεις ως προς τους όρους και τις τεχνικές προδιαγραφές της σύμβασης 

που έχουν ρητώς καθοριστεί, επί ποινή αποκλεισμού, στην παρούσα πρόσκληση, 

11. η οποία παρουσιάζει ελλείψεις ως προς τα δικαιολογητικά που ζητούνται από τα έγγραφα της 

παρούσας πρόσκλησης, εφόσον αυτές δεν θεραπευτούν από τον προσφέροντα με την υποβολή ή τη 

συμπλήρωσή τους, εντός της προκαθορισμένης προθεσμίας, σύμφωνα με τα άρθρα 102 και 103 του 

ν.4412/2016, 

12. εάν από τα δικαιολογητικά του άρθρου 103 του ν. 4412/2016, που προσκομίζονται από τον 

οικονομικό φορέα, δεν αποδεικνύεται η μη συνδρομή των λόγων αποκλεισμού του άρθρου 73 του ν. 

4412/2016  

13. εάν κατά τον έλεγχο των ως άνω δικαιολογητικών του άρθρου 103 του ν.4412/2016, διαπιστωθεί ότι 

τα στοιχεία που δηλώθηκαν, σύμφωνα με το άρθρο 79 του ν. 4412/2016, είναι εκ προθέσεως 

απατηλά, ή ότι έχουν υποβληθεί πλαστά αποδεικτικά στοιχεία. 

 

14] ΚΑΤΑΚΥΡΩΣΗ ΚΑΙ ΣΥΜΒΑΣΗ 

Η κατακύρωση του αναδόχου θα γίνει με απόφαση του νομίμου εκπροσώπου της ΖΕΥΞΙΣ ΜΚΟ. Στη συνέχεια 

η ΖΕΥΞΙΣ ΜΚΟ θα καλέσει τον Ανάδοχο να υπογράψει το συμφωνητικό το αργότερο εντός δέκα πέντε (15) 

ημερολογιακών ημερών από την κοινοποίηση της σύμβασης. Με την ανακοίνωση της ανάθεσης, η σύμβαση 

θεωρείται ως συναφθείσα και το συμφωνητικό έχει αποδεικτικό χαρακτήρα.  

Η σύμβαση καταρτίζεται με βάση τους όρους της πρόσκλησης και περιλαμβάνει τουλάχιστον τα εξής:  

• Τον τόπο και χρόνο υπογραφής της σύμβασης.  

• Τα συμβαλλόμενα μέρη. 

• Το είδος της υπηρεσίας και τη δαπάνη αυτής όπως αποτυπώνεται στην προσφορά του αναδόχου.  

• Τη συμφωνηθείσα τιμή.  

• Τον τόπο, τρόπο και χρόνο εκτέλεσης της υπηρεσίας 

• Τις τεχνικές προδιαγραφές.  

• Τους ειδικούς όρους  

• Τον τρόπο επίλυσης των τυχόν διαφορών.  
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• Τον τρόπο πληρωμής  

Κατά την εκτέλεση της σύμβασης, ο ανάδοχος οικονομικός φορέας τηρεί τις υποχρεώσεις του που απορρέουν 

από τις διατάξεις της περιβαλλοντικής, κοινωνικοασφαλιστικής και εργατικής νομοθεσίας, που έχουν 

θεσπισθεί με το δίκαιο της Ένωσης, το εθνικό δίκαιο, συλλογικές συμβάσεις ή διεθνείς διατάξεις 

περιβαλλοντικού, κοινωνικού και εργατικού δικαίου. 

 

15] ΥΠΕΡΓΟΛΑΒΙΑ 

Ο ανάδοχος δεν απαλλάσσεται από τις συμβατικές του υποχρεώσεις και ευθύνες λόγω ανάθεσης της 

εκτέλεσης τμήματος/τμημάτων της σύμβασης σε υπεργολάβους. Η τήρηση των υποχρεώσεων της παρ. 2 του 

άρθρου 18 του ν. 4412/2016 από υπεργολάβους δεν αίρει την ευθύνη του κυρίου αναδόχου.  

Κατά την υπογραφή της σύμβασης ο κύριος ανάδοχος υποχρεούται να αναφέρει στην αναθέτουσα αρχή το 

όνομα, τα στοιχεία επικοινωνίας και τους νόμιμους εκπροσώπους των υπεργολάβων του, οι οποίοι 

συμμετέχουν στην εκτέλεση αυτής, εφόσον είναι γνωστά τη συγκεκριμένη χρονική στιγμή.  Επιπλέον, 

υποχρεούται να γνωστοποιεί στην αναθέτουσα αρχή κάθε αλλαγή των πληροφοριών αυτών, κατά τη 

διάρκεια της σύμβασης, καθώς και τις απαιτούμενες πληροφορίες σχετικά με κάθε νέο υπεργολάβο, τον 

οποίο ο κύριος ανάδοχος χρησιμοποιεί εν συνεχεία στην εν λόγω σύμβαση, προσκομίζοντας τα σχετικά 

συμφωνητικά/δηλώσεις συνεργασίας. Σε περίπτωση διακοπής της συνεργασίας του αναδόχου με 

υπεργολάβο/ υπεργολάβους της σύμβασης, αυτός υποχρεούται σε άμεση γνωστοποίηση της διακοπής αυτής 

στην αναθέτουσα αρχή, οφείλει δε να διασφαλίσει την ομαλή εκτέλεση του τμήματος/ των τμημάτων της 

σύμβασης είτε από τον ίδιο, είτε από νέο υπεργολάβο τον οποίο θα γνωστοποιήσει στην αναθέτουσα αρχή 

κατά την ως άνω διαδικασία. 

 Η αναθέτουσα αρχή επαληθεύει τη συνδρομή των λόγων αποκλεισμού για τους υπεργολάβους, όπως αυτοί 

περιγράφονται στο άρθρο 73 του ν. 4412/2016 και με τα αποδεικτικά μέσα του άρθρου 80 του ν. 4412/2016, 

εφόσον το(α) τμήμα(τα) της σύμβασης, το(α) οποίο(α) ο ανάδοχος προτίθεται να αναθέσει υπό μορφή 

υπεργολαβίας σε τρίτους, υπερβαίνουν σωρευτικά  το ποσοστό του τριάντα τοις εκατό (30%) της συνολικής 

αξίας της σύμβασης. Επιπλέον, προκειμένου να μην αθετούνται οι υποχρεώσεις της παρ. 2 του άρθρου 18 

του ν. 4412/2016, δύναται να επαληθεύσει τους ως άνω λόγους και για τμήμα ή τμήματα της σύμβασης που 

υπολείπονται του ως άνω ποσοστού.  

Όταν από την ως άνω επαλήθευση προκύπτει ότι συντρέχουν λόγοι αποκλεισμού, απαιτεί την αντικατάστασή 

του, κατά τα ειδικότερα αναφερόμενα στις παρ. 5 και 6 του άρθρου 131 του ν. 4412/2016.  

Ο Ανάδοχος δεν δικαιούται να μεταβιβάσει ή να εκχωρήσει τη Σύμβαση ή μέρος αυτής ή της εξ’ αυτής 

πηγάζουσες υποχρεώσεις του, χωρίς την προηγούμενη έγγραφη σύμφωνη γνώμη της ΖΕΥΞΙΣ ΜΚΟ. 
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16] ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ ΤΗΣ ΖΕΥΞΙΣ ΜΚΟ 

Από την άσκηση των ανωτέρω δικαιωμάτων εκ μέρους της ΖΕΥΞΙΣ ΜΚΟ κανένα απολύτως δικαίωμα 

αποζημίωσης δεν δημιουργείται σε κανένα και για οποιαδήποτε  αιτία.  

 

ΔΙΚΑΙΩΜΑ ΜΟΝΟΜΕΡΟΥΣ ΛΥΣΗΣ ΤΗΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ 

Η ΖΕΥΞΙΣ ΜΚΟ  μπορεί να καταγγείλει τη σύμβαση κατά τη διάρκεια της εκτέλεσής της, εφόσον: 

α) η σύμβαση έχει υποστεί ουσιώδη τροποποίηση, που θα απαιτούσε νέα διαδικασία σύναψης σύμβασης 

δυνάμει του άρθρου 132 του ν. 4412/2016. 

β) ο ανάδοχος, κατά το χρόνο της ανάθεσης της σύμβασης, τελούσε σε μια από τις καταστάσεις που 

αναφέρονται στην παράγραφο 1 του άρθρου 73 του ν. 4412/2016, που σήμαινε ότι  θα έπρεπε να έχει 

αποκλειστεί από τη διαδικασία σύναψης της σύμβασης, 

γ) η σύμβαση δεν έπρεπε να ανατεθεί στον ανάδοχο λόγω σοβαρής παραβίασης των υποχρεώσεων που 

υπέχει από τις Συνθήκες και την Οδηγία 2014/24/ΕΕ, η οποία έχει αναγνωριστεί με απόφαση του Δικαστηρίου 

της Ένωσης στο πλαίσιο διαδικασίας δυνάμει του άρθρου 258 της ΣΛΕΕ. 

 

17] ΚΗΡΥΞΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ ΦΟΡΕΑ ΕΚΠΤΩΤΟΥ - ΚΥΡΩΣΕΙΣ  

Ο ανάδοχος, με την επιφύλαξη της συνδρομής λόγων ανωτέρας βίας, κηρύσσεται υποχρεωτικά έκπτωτος από 

τη σύμβαση και από κάθε δικαίωμα που απορρέει από αυτήν:   

α) στην περίπτωση της παρ. 7 του άρθρου 105 του ν. 4412/2016 περί κατακύρωσης και σύναψης σύμβασης 

β) στην περίπτωση που δεν εκπληρώσει τις υποχρεώσεις του που απορρέουν από τη σύμβαση ή/και δεν 

συμμορφωθεί με τις σχετικές γραπτές εντολές της υπηρεσίας, που είναι σύμφωνες με τη σύμβαση ή τις 

κείμενες διατάξεις, εντός του συμφωνημένου χρόνου εκτέλεσης της σύμβασης, 

γ) εφόσον δεν παράσχει τις υπηρεσίες ή δεν υποβάλει τα παραδοτέα ή δεν προβεί στην αντικατάστασή τους 

μέσα στον συμβατικό χρόνο ή στον χρόνο παράτασης που του χορηγήθηκε, σύμφωνα με τα προβλεπόμενα 

στο άρθρο 217 περί διάρκειας  της σύμβασης παροχής υπηρεσίας , με την επιφύλαξη της επόμενης 

παραγράφου. 

Στην περίπτωση συνδρομής λόγου έκπτωσης του αναδόχου από τη σύμβαση κατά την ως άνω περίπτωση (γ), 

η αναθέτουσα αρχή κοινοποιεί στον ανάδοχο ειδική όχληση, στην οποία μνημονεύει τις διατάξεις του 

άρθρου 203 του ν. 4412/2016  και περιλαμβάνει συγκεκριμένη περιγραφή των ενεργειών στις οποίες οφείλει 

να προβεί ο ανάδοχος, προκειμένου να συμμορφωθεί, μέσα σε προθεσμία  δεκαπέντε (15) ημερών από την 

κοινοποίηση της ανωτέρω όχλησης. Αν η προθεσμία που τάχθηκε με την ειδική όχληση, παρέλθει, χωρίς ο 

https://www.eaadhsy.gr/n4412/n4412fulltextlinks.html#art73_1
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ανάδοχος να συμμορφωθεί, κηρύσσεται έκπτωτος μέσα σε προθεσμία τριάντα (30) ημερών από την άπρακτη 

πάροδο της προθεσμίας συμμόρφωσης. 

Ο ανάδοχος δεν κηρύσσεται έκπτωτος για λόγους που ανάγονται σε υπαιτιότητα του φορέα εκτέλεσης της 

σύμβασης ή αν συντρέχουν λόγοι ανωτέρας βίας. 

Στον ανάδοχο που κηρύσσεται έκπτωτος από τη σύμβαση επιβάλλεται, με απόφαση του 

αποφαινόμενου οργάνου, ύστερα από γνωμοδότηση του αρμόδιου οργάνου, το οποίο υποχρεωτικά 

καλεί τον ενδιαφερόμενο προς παροχή εξηγήσεων, η παρακάτω κύρωση:  

Σε βάρος του αναδόχου μπορεί να επιβληθεί και προσωρινός αποκλεισμός του από το σύνολο των 

συμβάσεων προμηθειών ή υπηρεσιών των φορέων που εμπίπτουν στις διατάξεις του ν. 4412/2016, κατά τα 

ειδικότερα προβλεπόμενα στο άρθρο 74 του ν. 4412/2016, περί αποκλεισμού οικονομικού φορέα από 

δημόσιες συμβάσεις  

Αν οι υπηρεσίες παρασχεθούν από υπαιτιότητα του αναδόχου μετά τη λήξη της διάρκειας της σύμβασης και 

μέχρι τη λήξη του χρόνου της παράτασης που χορηγήθηκε, επιβάλλονται εις βάρος του ποινικές ρήτρες, με 

αιτιολογημένη απόφαση της αναθέτουσας αρχής.  

 

Οι ποινικές ρήτρες υπολογίζονται ως εξής: 

α) για καθυστέρηση που περιορίζεται σε χρονικό διάστημα, το οποίο  δεν υπερβαίνει το 50% της 

προβλεπόμενης συνολικής διάρκειας της σύμβασης ή σε περίπτωση τμηματικών/ενδιάμεσων προθεσμιών 

της αντίστοιχης προθεσμίας επιβάλλεται ποινική ρήτρα 2,5% επί της συμβατικής αξίας χωρίς ΦΠΑ των 

υπηρεσιών που παρασχέθηκαν εκπρόθεσμα, 

β) για καθυστέρηση που υπερβαίνει το 50% επιβάλλεται ποινική ρήτρα 5% χωρίς ΦΠΑ επί της συμβατικής 

αξίας των υπηρεσιών που παρασχέθηκαν εκπρόθεσμα, 

γ) οι ποινικές ρήτρες για υπέρβαση των τμηματικών προθεσμιών είναι ανεξάρτητες από τις επιβαλλόμενες 

για υπέρβαση της συνολικής διάρκειας της σύμβασης και δύνανται να ανακαλούνται με αιτιολογημένη 

απόφαση της αναθέτουσας αρχής, αν οι υπηρεσίες που αφορούν στις ως άνω τμηματικές προθεσμίες 

παρασχεθούν μέσα στη συνολική της διάρκεια και τις εγκεκριμένες παρατάσεις αυτής και με την προϋπόθεση 

ότι το σύνολο της σύμβασης έχει εκτελεστεί πλήρως, 

 

Το ποσό των ποινικών ρητρών αφαιρείται/συμψηφίζεται από/με την αμοιβή του αναδόχου.  

 

Η επιβολή ποινικών ρητρών δεν στερεί από την αναθέτουσα αρχή το δικαίωμα να κηρύξει τον ανάδοχο 

έκπτωτο. 
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18] ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗ  ΚΑΙ ΠΑΡΑΛΑΒΗ 

Η παρακολούθηση της εκτέλεσης της Σύμβασης θα διενεργηθεί από την Επιτροπή Παραλαβής που θα οριστεί 

από το Νόμιμο Εκπρόσωπο. Η Επιτροπή Παρακολούθησης και Παραλαβής παρακολουθεί και ελέγχει την 

εκτέλεση όλων των όρων της σύμβασης  και την εκπλήρωση των υποχρεώσεων του αναδόχου και εισηγείται 

τη λήψη των επιβεβλημένων μέτρων  λόγω  τυχόν μη τήρησης των ως άνω όρων. Στο στάδιο εκτέλεσης της 

σύμβασης, γνωμοδοτεί για κάθε θέμα  που ανακύπτει από τη σύμβαση και ιδίως επί της παράτασης του 

συμβατικού χρόνου και  κάθε άλλης τροποποίησης της σύμβασης. Ο Ανάδοχος υποχρεούται να συνεργάζεται 

και να διευκολύνει την Επιτροπή. Η Επιτροπή  έχει το δικαίωμα να ζητήσει από τον Ανάδοχο την τροποποίηση 

ή συμπλήρωση ή αντικατάσταση των παραδοτέων του έργου.  

 

19] ΤΡΟΠΟΣ ΠΛΗΡΩΜΗΣ  

 Η πληρωμή του αναδόχου από τη ΖΕΥΞΙΣ ΜΚΟ θα γίνεται τμηματικά και σε μηνιαία βάση. Η πληρωμή θα 

γίνεται από την ΖΕΥΞΙΣ ΜΚΟ από την ημερομηνία έκδοσης και παράδοσης στην Αναθέτουσα Αρχή των 

σχετικών φορολογικών παραστατικών πληρωμής (τιμολόγιο) και των δικαιολογητικών που προβλέπονται 

από τις διατάξεις του άρθρου 200 παρ. 5 του ν. 4412/2016 (φορολογική και ασφαλιστική ενημερότητα, 

σύμφωνα με τις κείμενες διατάξεις), καθώς και κάθε άλλου δικαιολογητικού που τυχόν ήθελε ζητηθεί από 

τις αρμόδιες υπηρεσίες που διενεργούν τον έλεγχο και την πληρωμή. Απαραίτητη προϋπόθεση για την 

πληρωμή είναι το Πρακτικό Παραλαβής της αρμόδιας Επιτροπής Παρακολούθησης και Παραλαβής. 

 

20] ΕΦΑΡΜΟΣΤΕΟ ΔΙΚΑΙΟ-ΕΠΙΛΥΣΗ ΔΙΑΦΟΡΩΝ 

Εφόσον υπάρξει απόκλιση της σύμβασης εκτέλεσης των υπηρεσιών, μπορεί να επιβληθεί σε βάρος του 

παρέχοντος υπηρεσίες ποινική ρήτρα σύμφωνα με τις ισχύουσες διατάξεις. Ο Φ.Π.Α. βαρύνει την 

Αναθέτουσα Αρχή και αποδίδεται από τον παρέχοντα υπηρεσίες. Τυχόν διαφορές που μπορεί να 

προκύψουν μετά από την υπογραφή της σχετικής μεταξύ της ΖΕΥΞΙΣ ΜΚΟ και του παρέχοντος υπηρεσίες, 

θα επιλύονται σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν. 4412/2016. 

 

 

Ο νόμιμος εκπρόσωπος της ΖΕΥΞΙΣ ΜΚΟ 

Παναγιώτης Νίκας 
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ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ 

 
ΠΡΟΣ ZEYΞΙΣ ΜΚΟ 

(απαιτείται υπογραφή σε κάθε σελίδα) 

Επωνυμία  

Ταχ. Διεύθυνση  

Τηλέφωνο  

Φαξ  

Ηλεκτρονική Διεύθυνση  

 

 

Α/Α ΕΙΔΟΣ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΠΟΣΟΤΗΤΑ ΜΟΝΑΔΑ ΑΠΑΙΤΗΣΗ ΑΠΑΝΤΗΣΗ 

1 Προωθητικό υλικό 
Γραφιστική αποτύπωση και εκτύπωση 

ενημερωτικού φυλλαδίου διάστασης Α5 
τεσσάρων σελίδων 

1000 Τεμάχιο ΝΑΙ  

2 
Εκστρατεία 

Ευαισθητοποίησης 

Διοργάνωση εκστρατείας προβολής του 
έργου στα μέσα κοινωνικής δικτύωσης 

του φορέα 
1 Τεμάχιο ΝΑΙ  

3 
Ημερίδα 

κλεισίματος έργου 

Διοργάνωση ημερίδας κλεισίματος του 
έργου σε κατάλληλα εξοπλισμένο χώρο 

για παρουσιάσεις, 
συμπεριλαμβανομένου του τεχνικού 
εξοπλισμού, για 50 άτομα με παροχή 

catering για ελαφρύ γεύμα 

1 Τεμάχιο ΝΑΙ  

 

Βεβαιώνω ότι  η  προσφορά μου ισχύει έως ………….. μετά την ημερομηνία υποβολής της  και δηλώνω 
υπεύθυνα  ότι οι υπηρεσίες που προσφέρονται καλύπτουν τις απαιτήσεις της παρούσας πρόσκλησης   
 
 
Ο Νόμιμος Εκπρόσωπος   
 
Τόπος …………………..   Ημερομηνία ……………………….  
 
 
Υπογραφή ………………………….. Σφραγίδα………………………… 
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ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ 
 

ΠΡΟΣ ΖΕΥΞΙΣ ΜΚΟ 
(απαιτείται υπογραφή σε κάθε σελίδα) 

 

Επωνυμία  

Ταχ. Διεύθυνση  

Τηλέφωνο  

Φαξ  

Ηλεκτρονική Διεύθυνση  

 
Αφού έλαβα γνώση των όρων της πρόσκλησης  της ΖΕΥΞΙΣ MKO για την τμηματική παράδοση των υπηρεσιών 
και παραδοτέων, τους οποίους αποδέχομαι ανεπιφύλακτα, προσφέρω για την ανάληψη της υπηρεσίας  τις 
παρακάτω τιμές: 
 

Α/Α ΕΙΔΟΣ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΠΟΣΟΤΗΤΑ 
ΤΙΜΗ 

ΜΟΝΑΔΑΣ 
ΑΝΕΥ ΦΠΑ 

ΣΥΝΟΛΟ 
ΑΝΕΥ 
ΦΠΑ 

ΣΥΝΤΕΛΕΣΤΗΣ 
ΦΠΑ 

1 Προωθητικό υλικό 
Γραφιστική αποτύπωση και 

εκτύπωση ενημερωτικού φυλλαδίου 
διάστασης Α5 τεσσάρων σελίδων 

1000    

2 
Εκστρατεία 

Ευαισθητοποίησης 

Διοργάνωση εκστρατείας προβολής 
του έργου στα μέσα κοινωνικής 

δικτύωσης του φορέα 
1    

3 
Ημερίδα 

κλεισίματος έργου 

Διοργάνωση ημερίδας κλεισίματος 
του έργου σε κατάλληλα 

εξοπλισμένο χώρο για 
παρουσιάσεις, 

συμπεριλαμβανομένου του τεχνικού 
εξοπλισμού, για 50 άτομα με 

παροχή catering για ελαφρύ γεύμα 

1    

 
 
 
 
Τόπος …………………..   Ημερομηνία ……………………….  
 
 
Υπογραφή ………………………….. Σφραγίδα………………………… 
 




